

電気学会 電気規格調査会標準規格

JEC-3408:2015 正誤票-1

特別高圧(11kV～500kV)架橋ポリエチレンケーブルおよび接続部の高電圧試験法

発行日:平成 28 年 7 月 1 日

項番	頁	箇所	誤	正
1	2	6行目	「JEC-0220 :2009 標準電圧」に誤記がある。	「JEC-0222 :2009 標準電圧」に訂正する。
6	7	表4の注記	「JEC-3411に定められている 20kV 級ケーブルは、…」に誤記がある。	「JEC-3411に定められている 20kV 級ケーブル及び接続部は、…」に訂正する。
附属書 J	37	表 J. 1 の最下部欄外	37頁の表 J.1の最下部(表欄外)の“表 J.2-発電機定数”は誤記(記載すべき頁がずれている)である。	37頁の表 J.1の最下部(表欄外)の「表 J.2-発電機定数」を削除する。 頁38の最上部表のタイトルとして「表 J.2-発電機定数」を追加する。
解説表 1-1 主な改正点 (2015年版)	48	箇条「6.4」 解体調査の 「改正点」欄	「解体調査内容については、附属書 E 解体調査(参考試験)として新たに作成した。」中の“(参考試験)”は誤記である。	「解体調査内容については、附属書 E 解体調査として新たに作成した。」に訂正する。すなわち、(参考試験)を削除する。

以上